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1. 310 oyfjpa 1 Onodétope 61t xadéva ano o onuela X, Y, Z lcanéyet ano td onueia

Z

X

Yyfjuo 1: "Aoxnon 1
A, B. Anodcigte 6t ta X, Y, Z civon cuveudetaxd.

2. Anodeilte 611, dv 000 Ywvieg €vOC Tpty®vou eivar Toeg, T0 tplywvo eivan icooxehéc.
“Trédelrn. "Eoww ot oto tplywvo ABC eivan LB = ZC. Hapatnpfiote 6t AABC =
AACB. TlpocéEte 1) Sidtadn mol elvon YeuUUEVES Ol XOpUEEC.

3. Aidovta dVo daopetixa onuela A, B xal plo eddeio 7, téuvovoa v evdeia ADB,
o’ Eva ornyeio, Eotw C. TupPorilope pe A, B’ t& ouppetpixd v A, B G¢ TpdC ThHY
n. Anodeigte ét 1) evdeia A'B’ diépyeton dnod to C.
“Trédelrn. ‘H doxnorn adty eivon anAf], dAAL mpénel va Audel ye tov owoto tpdmo. llpog
Ocol, dyL v& gépete Tic eddeiec A'C xol B'C xol V' drodeiete 611 LA'CB' = w! 'O o
évoedelyuévog tedmog elvar va YewphoeTte 10 cuppeTexd oyfjua tfic ebleloc ACB o mpog
&Eova ouppetplag TOV 7).

4. "BEotw icooxeleg tpiywvo ABC ue AB = AC. Arnodeigte ta €iic:

(o) T& U anod tic xopugee B xal C eiva oo

(B") Ot didpeosol anod tic xopugee B xat C eivou Toec.



() Ot diyotépor anod tic xopupes B xol C' elvan Toeg.

5. Y10 oyfjua 2, 10 tpiywvo ABC eivon tuydio xal O eivon 10 mepixevtpd tou. Ta
onueia A’ B/, C" €ivon t& ouppetpxd 00 O d¢ tpoc tic mhevptc BC, CA ol AB,
dvtiotolywe.  Arnodeite dtt td e0V0ypoppa tufpatae BC xol B'C’ eivan Too xol

Yyfjua 2: "Aoxnon 5

mopdAinia. Kat’ avoloyiov, ta edd0ypaupa tuAgota ... xal . . . eivor foa xol mopdh-
Anha, om6te AA'B'C" = AABC.

“Trodeln. Anodeilte étu 1 tetpdmhevpa OAC'B xal OAB'C eivan pbufor. X6 oyfjua
2, 800 Levydplo Ywviddy Exouy onpelwdel, dvtiotolywe, pe té& Bl ypdupota (x xol y), ToL
onpaiver 8tt, yid xde Lelyog, ol ywvieg eivan loec. Avto ypedletan, BEPonar, dndden!

6. ‘H ‘avtiotpogn’ tfic mponyoluevng doxnoews. "Eotw tpiywvo ABC. And tic xopu-
pec B xol C gépvope avuotolywe & Uhn BB, CC’, tic dapéoove BM, CN xal
Tic dryotépoue BD, CE. Anodeidte ta €€ic:

Yyfiua 3: "Aoxnon 6y

(') "Av BB' = CC’, 161 10 AABC ¢ivat icooxeléc (AB = AC).



(B) "Av BM = CN, t61e 10 AABC eiva icooxehéc (AB = AC).
“Trédelr. Elappec dooxoln doxnor. Od v xatagépete &y Yuundfjte 61t 10 onueio
Topfic &V dlapéonv ywellel T didueco ot Adyo .. .. Mnogeite, énlong, va yenotuo-
TOLACETE ATAEG IBLOTNTES TEV TUPAUAANAOYEAUUWY.

() "Av BD = CE, t6te 10 AABC eivau icooxeléc (AB = AC).
“Trodeln. "Aoxnon-nebdxinomn ‘yid duvatobs Abtes’ (8v umel g dpog Vi un xenoudo-
TOOETE PETEXES OYETELS). Od odc Bleuxohlvel onuavtixd o oyfjua 3. Ol diyotduol
BD xot CE civau Toec. “YTrodéote étt ol mhevpec AB xal AC cbvon dvioeg, m.y.
AC > AB xal 6dnynieite ot drono' 10 oyfjue 3 obic Umodeviel néc. Xpnoiwo-
TolEloTE AviooTxeg oyéoelc ot Tplywvo. Kdmnotol dno tobg Boaocixole ‘ctaduovs’ tfic
anddelEne elvon ol e€fic: b > ¢, b+ f = c+ g xal 6 ouvduooude Toug divel f < g. AN\
t61€ (AFDC) DC < DF = BE. ‘And v 8\\n peptd, ouyxpivete t& tplywvo DBC
xol EBC xal oupnepdvete dn’ ) olyxpion 6t DC' > BE. Avtigoon!

YTlc TAPAXATL AOKACELS Ol XOXKIVES YRPULUES Elvor Bonin-
TIXEG, LTOBEXVVOVIAS Ccag Twg Y& anodeifete TO {nToLue-
vo. "Evag xdnwg éuneipog AOtng 9a& Egepve Tic Bondntixeg
AVTES YPULUES Ywele TN 81xn pou LTOBeLE.

7. 310 oyfjua 4 ta onueio A, B, xadoc xal 1) eviela €, eivar otadepd.  To onueio X
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et tfic ebelag € xwvelton xat {nrelton va mpoadloptotel Excivy 1 ¥éon oD X yid Ty
omola 1) Tedhacpévn dadpouny AX B civar 1 EAdylotn duvath.
Trddelrn. Y10 oyijua, 10 Bonintind onueio C' elvon cupuetend 10 A dc mpog Ty €.

8. Auvo ywpetd A xat B Pploxovion Exatépwiey 6V napaAAiley oydewy Evog totauol
(oyfiwa 5).  Tlowx npéner v elvan 1 Véom tiic yépupac XY, étol Hote, ol dadpopes
ano xde ywpelo uéypt T Yépupa va eivan foeg; "Evvoeitar 61t 1) Yégupa eivan xddetn
otig &ydec 1ol motapol.



9.

10.

11.
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Y10 oyfjpe 6 1o eddOypapuo tpfiua AD eivon xddeto oty mhevpa AB xal foou
unxoug pe avtiv. Avdioya, 10 evdiypouuo tufiua AE eivon xddeto oty mhevpd
AC xal Toou uixoug ue adthyv. Anodeilte 6T 1) tpoéxtaon tiic dapéoou AM eivou

N
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xddetn énl v DE.

Trodeln. Bto oyfipa, o Bondnuxd onueio A’ €ivon cuppetod 00 A de npoc o M.
AwpopeTixes yovies pe t& WBla wxpd ypdupota elvan foec (npénet va dnodeilete Ty iodtntd
T0u¢). Amodellte 61 LDAE = /B + £C = LACA'. Télog, anodeilte 61w = § — z, xol
a0TO Yo OAOUANEWOEL TNV ATOBEEN.

Y10 oyfipa 7, ta un mapdhhnha e0d0ypapua tuduata AB xoul CD civar oo, t0 M
eivaw péoo 1o AC xal 10 N civan yéoo 100 BD. N’ anodei€ete 61t 10 e0¥0ypopuo
tufiua MN eivor mapdhhnho mpog ) dryotouo tiic ZO.

“Trédelrn. Anodeilte 6t o onpeia £, N, F' eivaw ouveudelond. Ernlong, Toec ywviee, pe
TAPAAANAES TAEVRES, EYOUV TaPdAANAES BlyoTOHOUC.

(Amhec xataoxevee tprywvou). Na xataoxevactel tpiywvo ABC ot xdde pio dnod
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TIC TOPAXATE TEPINTOOELS:

(o) “Orav didovton T& pé€tpa TBV a, vy, £LB.
(B") “Otav didovtar & pétpa BV a, g, LB.

(Y) “Orav didovton 1o uétpa &V a, fp, fe-

12. Na& xataoxevaotel tolywvo ABC dtoav didovtor t& uétpa tdv LB, ZC xoi T.
pYY HETP )
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“Tnodeln. "Eotw étu xataoxevdoate 10 tplywvo ABC. Ilpoexteivete thv mhevpd BC,
omwe 61O oyfijua 8. X106 oyfjua adto eivar BD = BA xal CE = CA. Ilopatnefiote 61l 010
tplywvo ADE givon yvwoto to ufixoc thic DE, xaddc xol ol ywviee (10 pétpo toug) LD
xol LE, 8po unopeite vd 1o xoataoxeudoete. “Apa €yete xataoxevdoet 10 AADE), d¢ite (ug
) BoRdelo ToD oyfpatoc) ndoo elxola uropeite vi npocdopioete & B xot C.

Kopdg twpa v& xdveTE E0ELG T AMAUTOVUEVA CY LT

\

13. "Eotww épin ywvia z0y. Evdbypauuo tufjua otadepod urxoug Eyet ta dxpa tou €nl
@V Thevpdy thic ZxOy. Totog eivar O yewpueTtpxog ténog tol péoov tol evluypdy-



14.

15.

16.

17.

18.

19.

4 /2, > \ 7 Y4 \ A 4 A\ A 2 2.\ ~
wou TpRuatog xaodg adto Talpvel OAeg TiC duvateg VEOEIS, UE TA dxpa TOU €T TGV
TAeLp®Y adTiic tiic Ywviae (odv v& ohioVuiver):

"Eotw icooxekés tplywvo ABC xopugfic A xol onpeio D éni tfic nhevpdic BC' (petalb
v B xol C). And 10 D @épope napdhhnhn npoc thy thevpd AB, 1) 6noia téuvel
™y ebieio AC 010 onueio E xal napdhhnhn mpog thy mhevpa AC, 1) omola téuvel Ty
ebleio AB o010 onueio F. Anodeidte 6t 10 dVpoopa DE + DF eivon dveldptnto
Tiic Véoewe tob D dnhady, eivar tdvtote T0 1610, 6nodRToTE X1 AV elvon 1) Yéor o
D (petolh B xat C).

"Av 10 D Bploxetar ént tiic tpoextdocwe tne mheupdic BC (dnod 1o pépog tol B elte
and 1o pépoc 1ol C), téte dnodeilte 6t 1 nosdétna |[DE — DF| eivar otadept.
“Otav xdvete 10 oyfjua coag, 6’ adTh ™y Tepintwon, Yo tapatnphoete HTL Eva Ano
ta B, F Bploxetoan otV npoéxtacy widc tév lowv TAeupdy.

"Eotw icooxehés tplywvo ABC xopugpfic A xol onpeio D éni tfic nhevpdic BC' (petalb
&V B xol C). Ano 10 D gépoye xddetn npoc thy nhevpd AB, 1) onolo Téuver Ty
eOvela AC 010 onpeio E xol xddetn tpog thv mhevpd AC, ) omolo Téuver Ty eddeia
AB o710 onueio F. Anodeilte 6t 10 ddpowoua DE + DF civar dveldptnto tiic
Véoeweg 10U D+ dnhabdy, eivor nédvtote T0 1010, Omotadnmote Xt av eivan 1) Véon ol D
(petalh B xoi C).

Ano onueio D 610 E0wTERIXO (GOTAEUROU TpLy®VOU (pépoue Ta xddeto eviypaupa
TuApoTa Enl TG TpEic TAeupES ol Tplydvou. Anodeilte étt 10 d¥poloua TGV TEIESY
VTGV eVVVYPAUULY TUNUATLY eivar oTadepd’ dnhadt, eivar tdvtote 10 1Blo, OToLa-
dhnote %t &v eivon 1 ¥éon 100 D (010 Eowtepixd T0U TPIYOVOL).

“Tnodeiln. Xpnowonolelote Ty doxnon 15.

[ewpetpixog t6m0¢, Paciloyevos oty doxnon 14. Ilowog eivon 6 YewUeTpixog T6TOC
@V onueiwy P, ta 6nola Pploxovia 610 EowTepind dedouévng xvptiic Ywviag 20y
xal Eyovv Ty EETic iBtoTnTa: "Av @épope ano 1o P napdhinin npog thv Oz, 1) omoia
tépvel TV Oy 610 D xal napdhhnhn npoc v Oy, 1) onola tépvel ™y Ox 010 E, 10
&potopar PD + PE icobtan npog dedoyévo ufixog L.

“Trodeln. Lymuatiote Eva icooxelic tpiywvo xopuefic O ol Bdoewe BC, 1) dnola (Bdomn)
Vi Teptéyel 0 P (my. dnd 10 P gépete x&letn entl ) diyotépo thic Lz0y). Hopatnpfiote
6t OB =0C =¢.

Kataoxeun Bacilouevn otny doxnon 17. Aidovta, tplywvo ABC xai pijxog £. Na
Tpocdioptolel onpeio P tdvew oty mhevpd BC, ue ™y €fjc idiotntar "Av dno 1o
P gépope moapdhhnhn npoc thy AC, ) onola téuvet thy AB o610 D xai (dno 16 P)

TopdAANAY Tpog Ty AB, 1) onola téuver v AC ot0 E, va ioyber PD + PE = /.

[ewpetpixog t6m0¢, Paciloyevos oty doxnon 15. Ilowog eivon 6 Yewuetpixog T6T0g
@V onueiwv P, ta onola Bploxovtu 610 €owtepind dedopévng xuptiic Ywviag 20y
xal Eyouv v E&fic idoTNTa: "Av @épope dno t0 P xdvety ént v Oz, 1) onola
™V téuvel 010 D xol xddetn ntpog v Oy, 1 omolo v téuvel 010 E, 10 ddpotoya
PD + PFE icobtat mpog dedoyévo uijxog L.

“Trodeln. Lynuatiote &va icooxehés tplywvo xopugfic O xol Bdoewe BC () xopuph B

Pl

ent tfic Ox xal ) xopueh C éni tfic Oy), N onola (Bdon) va nepéyet o P (m.y. &nd 1o P



20.

21.

22.

23.

24.

pépete xddetn enl T diyotouo thc LxOy). Hoapatnpefiote du 1 dndotacn 1ol B and v
Oy eivon £ xal dvdhoya Yo v dndotaon 100 C dno v Ox. Adto, duwe, onualivel 6Tl Ta
onueia B xol C' givon otadepd.

Kotaoxeun Baoiloyevn oty doxnon 19. Aldovtal, tpiywvo ABC xal uijxog £. Na
Tpocdioptolel onueio P tdvew oty thevpa BC, této10 Hote, av ol npofoiég 1ol P
Enl TV 000 IAwY mhevp®y eivan D xal E, va ioyber PD + PE = (.

"Eotw xvpth ywvio 2Oy xat dodev ufixoc A. "Enl tiic mhevpdic tne Oy nalpvoue onueio
D, tétowo dote OD = A, xai and 1o D @épvope fueudeio D', 010 Eowtepxd T
ZxOy, mopdhhnin mpog v Oz.  Anodeilte 6T xdde onuelo P Tijg diyotéuou

Yyfjua 9: "Aoxnon 21

tiic Lz’ Dy €yer v E&fic 6t "Av ano 10 P gépope & mopdhhnha tpdc Tic
mhevpeg tic yoviog eddidypouua tpiuate PE xol PF, 6nwe ot0 oyfjua 9, to1te,
PF — PE =\,

AmodeiZte Ot %t EviehdSs davdhoyo toyvel av 0 P Pploxeton oy mpoéxtaon tfic
duyotépou tiic ywviog ' Dy, énwe, m.y., T0 P’ o1 oyfipa 9.

Iewpetpixog témog Baciloyevoc oty doxnorn 21. Aldetor xvpth ywvia 2Oy xol
otadepo pijxog A. Na Bpelel 6 yewuetpixog témog 16y onueiov P, mob €youv v
e&ic idtotnTar "Av ano 1o P gépoue e00Oypappa tuiuata PE xol PF npoc tic Oz xal
Oy, dvuotolywe (10 E énl tfic Oy xal 10 F' énl tfic Ox), va ioylel |PF — PE| = A

Kataoxeun Bacilouevn oty doxnon 22. Aldetar tplywvo ABC ol pfixoc A. 'Enl
tfic mhevpdic BC' va npoodioptoVel onueio P, ue my &&iic idiotnta: "Av @époue dand
10 P mapdhhnhn mpog ™y mhevpd AB, nob tépvel v AC 616 E %ol napdhAnkn ano
10 P mpoc v mhevpd AC, mol téuver v AB ot F, téte |PF — PE| = \.

"Eotw xupth Ywvia 2Oy xol dodev uijxoc A. 'Enl tfic Oz bdvoyue xdieto o’ adthy
e000ypappo tufjua, Tpog to pépog tfic Oy, uixoug A xol 4nd O dxpo Tou PEPOoUE
Topdhhnhn tpoc ™y Oz, 7 onola téuver ™y Oy (mdavov, Ty tpoéxtact| g, av 1
ZxOy eivon quPreia) otdo D- Bh. oyfjua 10. Koatdmy, dnd 10 D @épvoue Huevdeia
Dz, o106 ¢owtepixd tiic ZxOy, mapdhhnhn npoc thy Oz.  Anodeilte &t xdie



25.

26.
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onueio P tic diyotépou tiic La'Dy Eyer thy €&fic ididttar "Av dand 1o P (époye
Ta xd¥eTa PO T TheLpES Tiic Ywviog e0V0ypapua tufuatae PE xa PE, 6twg 610
oyfiua 10, t6te, PF — PE = \.

Amodeigte Ot %t EviehdSs davdhoyo toyvel av 0 P Pploxeton oy mpoéxtaon tfic
diyotépou tiic ywviog ' Dy, énwe, m.y., T0 P’ o1 oyfipa 10.

TFewyetpixog ténog Pactloyevoc oty doxnomn 24. Aldeton xvpth yYwvia xOy xal
otadepo uijxog A. Na Bpelel 6 yewuetpixog témog 16y onueiov P, mob €youv v
e&fic ddntor "Av ano 10 P gépoue ev¥0ypopua tuiuata PF xol PE xddeta €nt
tic Oz xal Oy, dvuotolywe (1o F énl tfic Oz xol 10 E éni tfic Oy), va loybet
|PF — PE| =\

Kotaoxeun Pacilopevn oty doxmon 25. Aldetar tplywvo ABC xal pfixoc A. Emt
Tiic mhevpdic BC' v mpoodiopiolel onueio P, ue ty €€ idiétnta: "Av @époye 4o 1o
P gépope pio xddetn ént v mhevpd AB, mob v téuvel 610 F' xol pio dhhn xdidetn
enl v mhevpd AC, mob v tépver 010 E (10 E 1) 10 F mdoavov va Bploxetar oty
Tpoéxtact tiic dvtiotoyyne mAeupdc, dv | LA eivar duPheia), téte |[PF — PE| = A.



